50 Matematicas

Analisis de reactivos tipo ENLACE 1l Y IV Bimestre

- i 42. La maestra llevé 27 globos azules y
. Leer, escribir y Leccion 25. -
Sentido . i } . . . 18 globos rosas que repartioé entre sus A) 7/3y4/3
. Numeros 'y | Comparacién de fracciones con | comparar nimeros Fracciones: T :
- Numéricoy | . L . . p 9 alumnos. ¢ Qué opcidn representa la B) 8/3y5/3
Matematicas 11l A Sistema de | distinto denominador, mediante naturales, ¢iguales o L, h L C) 471
Pensamient . . . . - . fraccion equivalente que se distribuye a C) 9/3y6/3
: Numeracion diversos recursos. fraccionarios y distintas? P&ag. 85
o Algebraico - cada alumno, de globos azules y D) 6/3y4/3
decimales. 88
globos rosas?
43. Luis y Paty, llevaron dulces para la
Posada Navidefia. Luis llevo 36 paletas
Sentido ) 3 _ Leer, eschblr y Lecm_on 25.. para los nifios y las colocé en 9 boI.s~as. A) 36/9 < 54/18
- Ndmeros 'y | Comparacion de fracciones con comparar niumeros Fracciones: Paty llevo 54 caramelos para las nifias
- Numéricoy | . L . . . , T - B) 36/9 > 54/18
Matematicas 1l Pensamient Sistema de | distinto denominador, mediante naturales, ¢éiguales o y los colocé en 18 bolsas. ¢ Qué opcion C) 36/9 = 54/18 B) 36/9 > 54/18 265
: Numeracion diversos recursos. fraccionarios y distintas? Pag. 85 presenta una comparacion correcta -
o Algebraico . . D) 36/9 + 54/18
decimales. 89 entre la cantidad de dulces que
contienen las bolsas de nifios y nifias?
Resolver problemas 44. Observa la siguiente tabla y
Sentido Uso del célculo mental para aditivos con nimeros . I contesta lo que se te pide. A) 40.15y 68.20
. il . . . Leccion 4. Ejercito | . . :
. Numérico y | Problemas |resolver adiciones y sustracciones fraccionarios o : . ¢, Cudl precio de la fruta sumado con el B) 18.20 y 80.70
Matemaéticas 11l ; " . . . . mi mente. Pag. 18 - ] . C) 26.40y 73.60 588
Pensamient | aditivos con nuameros fraccionarios y decimales, 19 precio de la carne es igual a 100 C) 26.40y 73.60
o Algebraico decimales. empleando algoritmos ' pesos? D) 53.80y 27.90
convencionales.
Resolver problemas
Sentido Uso del célculo mental para aditivos con nimeros . I . i A) 9.8
Numéricoy | Problemas |resolver adiciones y sustracciones fraccionarios o Leccion 4. Ejercito 45. Elige la opcion que presenta el B) 10.0
Mateméticas 1 ; ” . . . . mi mente. Pag. 18 4 resultado de sumar 8 + 1.3 + 0.7 + 2.0 ' D) 12.0 500
Pensamient | aditivos con nuameros fraccionarios y decimales, C)11.3
; - . 19.
0 Algebraico decimales. empleando algoritmos D) 12.0
convencionales.
s . Leccién 28.
Analisis de las relaciones entre los| Resolver problemas S .
. P L o Divisiones con |46. En una panaderia se empaquetaron .
Sentido términos de la division, en que impliquen ) L . A) 450 hojarascas
- Problemas . S L - calculadora. Pag. 14 recipientes con 35 hojarascas y .
- Numérico y o particular, la relaciéon r=D — (d x | multiplicar o dividir o L A B) 490 hojarascas D) 515
Mateméticas 1l ; Multiplicativo . . . 96 - 97 Leccién | sobraron 25. ¢ Cuéntas hojarascas se g - 206
Pensamient c), a través de la obtencion del ndmeros naturales P L C) 500 hojarascas hojarascas
: S : S - 46. Obtén hicieron en total? g
o Algebraico residuo en una divisién hecha en [empleando algoritmos decimales. P4 D) 515 hojarascas
la calculadora. convencionales. 166 _167 9:




QUINTO GRADO

ASIGNATUR « UBICACION DEL RESPUESTA INDICE DE
BL E EJE TEMA NTENID PROPOSIT REACTIV PCIONE
A oQu J €O o OFOSITO CONTENIDO CTIVOS OPCIONES CORRECTA DIFICULTAD
Andlisis de las relaciones entre los| Resolver problemas Leccion 28.
. P L S S 47. En un curso se formaron 5 grupos
Sentido términos de la division, en que impliquen Divisiones con A) 30 personas
L. Problemas . T . S . de 30 personas, pero sobraron 17.
- Numeérico y S particular, la relacion r=D —(d x | multiplicar o dividir | calculadora. Pag. Py . B) 150 personas
Mateméticas 11l . Multiplicativo . . . o, ¢ Cuéntas personas en total quieren C) 167 personas 500
Pensamient s c), a través de la obtencion del ndmeros naturales 96 - 97 Leccion tomar el curso? C) 167 personas
o Algebraico residuo en una divisién hecha en [empleando algoritmos 46. Obtén ’ D) 170 personas
la calculadora. convencionales. decimales. Pag.
Sentido Anéli§is Qe las relaci'or'lef entre los Resolvgr prpblemas I_.e_cpi(’)n 28. 48. Dofia Carmen empaquet6 11 A) 84 empanadas
Numeérico v | Problemas términos de 'a_‘?'V'S'f”’ en que impliquen Divisiones con | recipientes con 12 empanadas y sobré B) 96 empanadas D) 133
Mateméticas 1] ©Y IMultiplicativo| Particular, larelacién r=D —(d x | - multiplicar o dividir | calculadora. Pag. | 1 empanada. ¢ Cuéantas empanadas se P 529
Pensamient s c), a través de la obtencién del | nameros naturales | 96 - 97 Leccién hicieron en total? C) 100 empanadas empanadas
0 Algebraico residuo en una divisién hecha en |empleando algoritmos 46. Obtén D) 133 empanadas
la caloniladnra ~cnnviancinnalac dacimalac DAn
Construccién de cuerpos .
- S Explicar las
geométricos con distintos L L .
. : caracteristicas de | Leccion 40. Cémo - ) Al
Forma, . materiales (incluyendo cono, . . - 49. Observa la siguiente figura.
- ) Figuras y . P diferentes tipos de |[se forma un prisma o~ . I B) 2
Mateméticas 11l Espacio y cilindro y esfera). Analisis de sus . L ¢ Cuéntas bases tiene el cilindro? B) 2 912
: Cuerpos o rectas, angulos, 0 una piramide. C)3
Medida caracteristicas referentes a la . .
., poligonos y cuerpos Pag. 139 - 144. D)4
forma y al nimero de caras, .
. : geométricos.
vertices y aristas.
Construccion de cuerpos Explicar las L .
Forma, Figuras geométricos con distintos caracteristicas de S';ef;r'r?:;t% Cr?srm)a 50. Observa la siguiente figura. g; ;
Matematicas 11l Espacio y C?Jer og materiales (incluyendo cono, diferentes tipos de o una irén[:ide ¢ Cuantos vértices tiene el cono? )3 A) 1l 500
Medida P cilindro y esfera). Andlisis de sus rectas, angulos, P4 1p39 i 144' D)4
caracteristicas referentes a la poligonos y cuerpos 9- ’
Utilizar sistemas de 51. La familia Ramirez vive en Nuevo A) Nuevo Laredo, Monterrey, Ciudad
referencia Laredo y en las vacaciones quieren ir a Victoria, Tampico. A) Nuevo
Forma, Ubicacion | Descringion oral o escrita de rutas convgncionales para | | eccion 41. ¢En ‘ !a playa a Tampico. Ot_)serva la B) Nuevo Laredo, Reynosa, Matamoros, Laredo,
Matematicas I Espacioy | oo aF;a i de un Iugar & oo ubicar puntos 0 | g4onde se ubica? | Siguiente tab'?' De las opciones que se Tampico. _ Monterrey, 500
Medida p p 9 . describir su ubicacién Pag. 145 - 147. te presentan ¢Cual es la rHta mas’corta C) Nuevo Laredq, Montgrrey, San Luis Ciudad Victoria,
en planos, mapas y que puede tomar la familia Ramirez Potosi, Tampico. Tampico.
en el primer para ir a Tampico? D) Nuevo Laredo, Reynosa, Ciudad
cuiadrante del nlana \/ictaria Tamnico
Utilizar sistemas de
referencia
Forma convencionales para Leccién 41. +En 52. Observa el siguiente mapa y A) 11 kilémetros
. 7 Ubicacién | Descripcion oral o escrita de rutas|  ubicar puntos o ‘¢ contesta lo que se te pide. ¢ Cuantos B) 12 kilometros L
Matematicas 1] Espacio y . ; describir su ubicacion| donde se ubica? . . . 2 D) 29 kilometros 647
: Espacial para ir de un lugar a otro. . kildmetros hay entre Gémez Farias y C) 21 kilometros
Medida en planos, mapasy | Pag.145-147.

en el primer
cuadrante del plano

.+ ana

Joya de Manantiales?

D) 29 kilémetros




QUINTO GRADO

ASIGNATUR « UBICACION DEL RESPUESTA INDICE DE
A BLOQUE EJE TEMA CONTENIDO PROPOSITO CONTENIDO REACTIVOS OPCIONES CORRECTA DIFICULTAD
Leccion 30. El | 53 En |5 casa de Lorena van a colocar A
Forma, Construccion y uso de una Calcular el perimetro | Paralelogramo y su un piso con adoquines de forma B)
Matematicas I Espacio y Medida | férmula para calcular el area del |y el area de triangulos| &r€@- Pag. 101y hexagonal, pero en la Gltima linea o) D) 324
Medida triangulo y el trapecio. y cuadrilateros. 102. Leccion 31. | intercalan la mitad del adoquin. ¢ Cudl D)
Triangula es el area de esta mitad de adoquin?
cuadrilAterns v
Leccion 30. El o
Forma Construccion y uso de una Calcular el perimetro |Paralelogramoysuf 54. ¢Cual es el area del siguiente A) 12 cm + 12 cm + 8 cm =32 cm
Matematicas 11} Espacio y Medida férmula para calcular el area del |y el area de triangulos| &ré@- Pag. 101y triangulo que tiene de baje 12cmyde B)(12cm +8 cm)/2_— 10cm ) (12_ cm x 8 324
Medida triangulo y el trapecio y cuadrilateros 102. Leccion 31. altura 8 cm C) (12 cm x 8 cm)/2 = 48 cm2 cm)/2 = 48 cm2
’ ' Triangula D) 12 cm x 8 cm = 96 cm2
cuadrilAterns v
Establecer relaciones Leccion 32. 55. El Estado de Tamaulipas tiene una .
o - ) , , ” o A) 7, 968,600 hect
Forma, Identificacion de mdltiplos y entre las unidades del| ¢Cuantas areas extension territorial de 79 686 km2. B))79 686.000 he;c?é:fea:s A) 7, 968,600
Matematicas m Espacio y Medida |submudiltiplos del metro cuadrado y| Sistema Internacional tiene una ¢Cuéntas hectéreas tiene Tamaulipas ) 7gé 866 000 hectareas he’ctére,as 0
Medida las medidas agrarias. de Medidas, entre [hectarea? Pag. 106 de superficie territorial? ; : .
. ) D) 7, 968, 600,000 hectareas
unidades del Sistema -108.
Establecer relaciones Leccion 32. 56. ¢ Cuantos decametros cuadrados A) 8.24 dam2
Forma, Identificacién de mdltiplos y entre las unidades del| ¢Cuantas areas hay en 1225 m2, si un decametro B) 12' 25 dam2
Matematicas 1] Espacio y Medida |submdiltiplos del metro cuadrado y| Sistema Internacional tiene una cuadrado es igual a 100 m2? Q) 12'2 5 dam2 B) 12.25 dam2 382
Medida las medidas agrarias. de Medidas, entre |hectarea? Pag. 106 Selecciona la opcion correcta. D) 134.6 dam?2
unidades del Sistema - 108. :
Andlisis de procedimientos para Resol bl Leccion 21. 57. Observa la siguiente tabla y
Proporcional resolver problemas de d‘;s\?a\llc?rrf’;?angn:: Relacion entre dos | contesta lo que se te pide. ¢ Cuantos A) 5 Kilogramos
Matematicas m Manejo de la i?jad proporcionalidad del tipo valor los que la razén catntidades. P‘ag. kilogramos de limones necesita B) 7 Kilogramos C) 8 Kilogramos 853
Informacion Funcior¥es faltante (suma término a término, interng o externa es 66 - 67. Leccion | comprar Carlos para preparar 20 litros C) 8 Kilogramos 9
célculo de un valor intermedio, un nimero natural 22. Compara tus de limonada? D) 9 Kilogramos
aplicacion del factor constante). ' | razones. Pag. 68 -
Andlisis de procedimientos para Resolver problemas Leccion 21. 58. En la tienda donde trabaja Marisela,
Pronorcional resolver problemas de de valor fgltante en Relacion entre dos | le hacen un descuento de diez pesos A) 450 pesos
Matematicas " Manejo de la i?jad proporcionalidad del tipo valor los que la razén catntidades. Pag. | por cada 100 pesos de la compra que B) 540 pesos B) 540 pesos 559
Informacion Funcior¥es faltante (suma término a término, interng o externa es 66 - 67. Leccion | haga. ¢ Cuanto pagara por un vestido C) 550 pesos P
célculo de un valor intermedio, un ndmero natural 22. Compara tus gue cuesta 600 pesos? D) 660 pesos
aplicacion del factor constante). " | razones. P&g. 68 -
Andlisis de las similitudes y Leer. escribir
Sentido NGmeros diferencias entre el sistema com ayrar nume?los Leccién 35. 59. Qué opcién muestra el nimero A) 40
Matematicas Y, Numérico y Sistema d)é decimal de numeracién y algunos ﬁaturales ¢NUumeros egipcios| arabigo que representa el siguiente B) 600 C) 640 882
Pensamient Numeracién sistemas de numeracién no fraccionario:s o chinos? Péag. 121 ndmero egipcio: C) 640
o Algebraico posicionales, como el egipcio o el decimales y - 126. D) 460

romano.




QUINTO GRADO

ASIGNATUR - UBICACION DEL RESPUESTA INDICE DE
A BLOQUE EJE TEMA CONTENIDO PROPOSITO CONTENIDO REACTIVOS OPCIONES CORRECTA DIFICULTAD
Andlisis de las similitudes y -
. . . ) Leer, escribir y i . .
Sentido , diferencias entre el sistema . Leccion 35. 60. Si sumamos el nimero romano C X A) 238
Numérico y Numeros y decimal de numeracién y algunos comparar numeros ¢Numeros egipcios X1 X mas B) 350
Matematicas v : Sistema de . . naturales, ) b A . B) 350 471
Pensamient - sistemas de numeracion no . . o chinos? Pag. 121 ¢, Qué numero arébigo resulta? C) 412
| Numeracion - S fraccionarios y
o Algebraico posicionales, como el egipcio o el . - 126. D) 459
decimales.
romano.
Identificacién de la regularidad en Leer. escribir 61. La siguiente tabla registra el tiempo
Sentido NGMEros sucesiones con nimeros com a’rar nume?/os Leccién 15. y la distancia recorrida por un automévil A) 280
Matematicas v Numérico y Sistema d)é (incluyendo nimeros Fr)1aturales Sucesiones que avanza a 80 Kilémetros por hora. B) 320 B) 320 618
Pensamient NUmeracién fraccionarios) que tengan fraccionariO’S numeéricas. P4g. 50| ¢ Cudl es la distancia recorrida en 4 C) 340
0 Algebraico progresion aritmética, para decimal y -53 horas? D) 380
encontrar términos faltantes o ecimales.
Identificacion de la regularidad en ibi
Sentido . ; g Leer, eSCI”IbII’ y Leccion 15. A)
Numérico Nameros y SUEESIONES EON NUMEros comparar nimeros Sucesiones 62. ¢ Cudles son las fichas de domino B)
Matematicas v Pensamierilt Sistema de (|np|uyer\d0 numeros naturales, numeéricas. Pag. 50 e ue faltan en la sucesién? C) © 794
oot | Numeracién | fraccionarios) que tengan fraccionarios y o4 9 q ' 5
0 Algebraico progresién aritmética, para decimales. - )
63. Un albafiil necesita dos bultos y
medio de cemento para construir un
Resolver problemas tr?mo cie biznc?tuetz_a. El duler:o c_ie la czjbra
Sentido Resolucién de problemas que que impliquen sumar Leccion 27 :lener res 3l/14ostlncglg1p elo'sli_unol/(ze A)7/12
Matematicas v Numéricoy | Problemas impliquen sumas o restas de o restar nimeros Fracciones de’ la e. 0s 'u?ne v, Olro ytel u Im(t)'d d. B)8/12 A) 7112 235
Pensamient | aditivos fracciones comunes con fraccionarios con igual hoia. P4g. 93 - 95 d(,Que ratccmn rleprr‘esenfalta Clanlkl) "{.l? C) 10/12
0 Algebraico denominadores diferentes. o distinto 1a. Fag. € cemento que le hace taita al albanil: D) 23/12
denominador.
64. Don Rosalio cort6 el lunes 3/4 de
Resolver problemas
. L . canasto de mangos, el martes 1/3, el
Sentido Resolucién de problemas que que impliquen sumar L - . A) 72/24
- S . Leccién 27. miércoles 1/2 canasto, jueves 2/3y el
. Numéricoy | Problemas impliquen sumas o restas de o restar niUmeros . . L - B) 24/72
Matematicas \% : ” . ) ) - Fracciones de la | viernes 6/8 del canasto. ¢ Qué fraccion A) 72/24 294
Pensamient | aditivos fracciones comunes con fraccionarios con igual . . . C) 24/12
; : . I~ hoja. Pag. 93 - 95 | representa la cantidad de mango que
o Algebraico denominadores diferentes. o distinto ) D) 72 /12
) cortd en la semana?
denominador.
Identificar problemas
gue se pueden 65. En el sal6n de 5° A hicieron un
Sentido fp . resolver con una L convivio donde solo participaron los A) 18 alumnos
L Problemas | Andlisis de las relaciones entre la R - Leccion 47. .
- Numeérico y S S S division y utiliza el S .. | alumnos. Si se compraron 128 tamales B) 28 alumnos
Matemaéticas \% . Multiplicativo| multiplicacion y la division como . Multiplicar o dividir. L C) 32 alumnos 618
Pensamient . . algoritmo ) y cada alumno se comié 4 tamales C) 32 alumnos
. S operaciones inversas. . P&g. 168 -170. T
o Algebraico convencional en los ¢cuantos alumnos hay en el grupo? D) 34 alumnos

casos en que sea
necesario.




Sentido

Identificar problemas
que se pueden
resolver con una

66. El maestro hace un juego para
reforzar las matematicas; les pregunta

A)17

. Problemas | Andlisis de las relaciones entre la o - Leccién 47. a sus alumnos ¢ Qué nimero
- Numérico y S S L division y utiliza el o - - . B) 28
Mateméticas \% ; Multiplicativo| multiplicacion y la division como . Multiplicar o dividir.| multiplicado por 3 y suméandole 8, se C) 39 500
Pensamient . . algoritmo . - . I C) 39
: S operaciones inversas. . P&g. 168 -170. obtiene 1257? Elige la opcidn que te da
o Algebraico convencional en los . D) 43
este numero.
casos en que sea
necesario.
Describir rutas y Leccion 19. ,Como _—
L A . 67. Observa el siguiente plano y .
Interpretacion y descripcién de la ubicar lugares se lee un mapa? S A) Mochila
Forma, R, . . - . P contesta lo que se te pide: L
- ) Ubicacion ubicacion de objetos en el utilizando sistemas de Péag.61 - 63 . . B) Lapiz .
Mateméticas \% Espacio y . . o . . = ) ¢ Cual es el objeto que se encuentra en A) Mochila 941
; Espacial |espacio, especificando dos 0 mas referencia Leccion 41. ¢En 7 C) Regla
Medida - . : la posicion (G,4)?
puntos de referencia. convencionales que | donde se ubica? D) Colores
aparecen en planos 0| Pag. 145 - 147.
Int tacion v d incién de | Describir rutasy  |Leccion 19. ¢ Cémo A (LE
Matematicas v Espacioy | - °° 00 : i Jd d . _|utilizando sistemas de Pag.61 - 63 ¢En qué casilla esta el tesoro? Q) (6.C C) (6,C) 941
Medida spacial | espacio, especificando dos 0 mas referencia Leccién 41. ¢En ) (6,C)
puntos de referencia. convencionales que | donde se ubica? D) (7.G)
69. El perimetro de un triangulo
. Construccion y uso de u,na Usar férmulas para Leccién 10 . El 'Sos.celes es de 24 crr_1 ' S' el '?‘?0 A) (24 cm + 6 cm)/2= 15cm
Forma, férmula para calcular el perimetro . . desigual mide 6 cm. ¢qué opcién _
- . . . calcular perimetros y perimetro del . B)(24cm-6cm)/ 2=9cm B)(24cm -6
Mateméticas \% Espacio y Medida de poligonos, ya sea como . . . muestra la operacion que debe hacerse _ - 294
: areas de triangulos y | terreno. Pag. 31 - . C)(24cm/3)=8cm cm)/2=9cm
Medida resultado de la suma de lados o s para conocer la medida de cada uno de _
cuadrilateros. 34 . D) (24 cmx3)=72cm
como producto. sus lados iguales?
70. Ernesto tiene un terreno de forma
Construccion v uso de una rectangular que mide 40 m de largo y
. Y . Usar férmulas para Leccién 10 . El 15 m de ancho. ¢ Qué opcién muestra A) 40m x 15m = 600 m.
Forma, férmula para calcular el perimetro . . - . _ B)40m +15m
. . . . calcular perimetros y perimetro del la operacion que debe realizarse para | B)40m+15m+40m+15m =110 m. _
Mateméticas \% Espacio y Medida de poligonos, ya sea como . . . ; _ +40m+15m= 294
: areas de triangulos y | terreno. Pag. 31 - | conocer los metros de malla tiene que C)15mx 10 m =150 m.
Medida resultado de la suma de lados o - _ 110 m.
cuadrilateros. 35 comprar para D)40 m + 15 m =55m
como producto.
cercarlo?
Resolver problemas 71. Un topografo utiliza para medir, una
Forma Resolucién de problemas en que que l_mpllcan Leccién 20. El cinta que tiene una longitud de 5 A) 50 cm
Matematicas v Es acio’ Medida | 582 necesaria la conversion entre | CONversiones entre metro y sus decémetros. ¢ Cuantos centimetros B) 500 cm C) 5000 cm 176
M%diday los mdltiplos y submiiltiplos del | unidades de medida | multiplos. Pag. 64 - medira la cinta? C) 5000 cm
metro, del litro y del kilogramo. de longitud, 64. D) 50000 cm.

capacidad, peso y




Resolver problemas A ;
Resolucién de problemas en que que implican Leccion 20. El 72._ ¢ Cuantas veces se pue_den vaciar A) 6 veces
Forma, sea necesaria la conversién entre i metro y sus sin derramarse, €l contenido de un B) 5 veces
Matematicas v Espacio y Medida c i conversiones entre | T ; envase de 355 mililitros de refresco, en B) 5 veces 235
; los mltiplos y submdiltiplos del | unidades de medida | multiplos. Pag. 64 - - C) 4 veces
Medida . . : otro envase de 2 litros?
metro, del litro y del kilogramo. de longitud, 64. D) 3 veces
canacidad neso v
73. En el salén de quinto grado se
Andlici Andisis de | _ Reso_lverl_probllemas Leccién 43. realizé la votacioén para elegir al A) Daniel
Vatematicas | 1v  |Maneidelal o ei| la construceion de gréficas de | representar | Represéntalo con | representante del grupo, La siguiente E) Pedo D) Ral 700
Informacion | pd d b 9 inf presen graficas. Pag. 151 -|  gréfica representa los votos de los C) Gloria
6n de datos arras. informacion en 155, alumnos ¢ Quién obtuvo la mayor D) Ral
gréficas de barras. cantidad de votos?
74. Se aplico una encuesta para
Resolver problemas - conocer los programas de television
P s . L Leccion 43. s . A) Deportes
. Andlisis y | Andlisis de las convenciones para| que implican leer o h gue ven los nifios de Quinto Grado. Los S )
- Manejo de la . L P Represéntalo con L B) Dibujos Animados
Mateméticas \% —. | representaci| la construccion de graficas de representar s . resultados se presentan en la siguiente A) Deportes 853
Informacién |, . e gréficas. Pag. 151 -| . s . C) Documentales
6n de datos barras. informacion en gréfica. ¢ Cudl es el programa més visto .
e 155. D) Peliculas
graficas de barras. por los alumnos?




